

Nyíradony Város Önkormányzata



KONDÁSNÉ ERDEI MÁRIA
POLGÁRMESTER



Önkormányzatunk évek óta részt vesz a különböző közfoglalkoztatási programokban, azonban az igazi áttörést a 2013-tól az addigiakhoz képest magasabb számban indított programok adtak.

Jelentős erőket fektetünk az álláskeresők minél szélesebb körű közfoglalkoztatásba történő

bevonására, ahol tartósan munkanélküli, elsősorban foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők foglalkoztatásának növelését céloztuk meg.

2014. évben 952 főt foglalkoztattunk hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás és 434 főt a hét kistérségi Startmunka keretében, valamint 90 fő képzésben vett részt. 2015. évben a mezőgazdasági mintaprogramot folytattuk 120 fő részvételével, meg növelve a fóliás növénytermesztés ez idáig hasznosított területét.

2014-ben 19,7 hektár földterületen folytattunk fóliás és szabadföldi növénytermesztést, 150 fő közfoglalkoztatott bevonásával. A földszerzésre vonatkozó jogszabály módosítása miatt 2015-ben csak kisebb, 9,1 hektár földterületen van lehetőségünk a tavalyi program folytatására. A 2014. évi mezőgazdasági programunk – csakúgy, mint a 2013. évi – rendkívül sikeres volt,

kiváló minőségű, magas hozzáadott értékkel bíró produktumot sikerült előállítanunk az ott dolgozók munkája révén.

A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programok keretében a felújított ingatlanok és kialakítandó terek a népi kismesterségek elsajátítására és kézműipari termékek előállítására is alkalmasak. Így húsz fő kerül bevonásra kézműves mesterségekbe, fazekas, szőnyegszövő, fonó, illetve népi fadaragó csoportokba. Több száz főt foglalkoztatunk a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében.

Ezen programok megvalósulásával, ha csekély mértékben is, de csökken a munkanélküliség a településünkön, a munkavállalók értékes munkát végeznek, mely példaértékű a város lakossága számára, és inspiráló lehet az állástalanoknak az elhelyezkedésre. A munkatapasztalat szerzés segíti az elsődleges munkaerőpiacon történő elhelyezkedést. Az elvégzett munka által javul a lakosság komfortérzete. Aktívan részt vettünk 2015-ben a megyei és az Országos Közfoglalkoztatási Kiállításokon.

